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o LES MESURES - LES MASSES : PROBLEMES

|. Pour réaliser 35 crépes environ, Ruth mélange 250 g de farine,
2 ceufs de 63 g chacun, 50 g de sucre, 0,75 kg de lait,
2 sachets de sucre vanillé de 450 dg chacun et démi litre d'eau de 50 dag.
Quelle est la masse en kg de la pate obtenue ?

2. Mirabelle, Naomie et Lesly reviennent du supermarché. Le sac de [Mirabelle
contient 7 boites de petit pois peasant 325 g chacune et 4 boites de sardines
pesant 125 g chacune. Celui de Ruth contient 3 pots de miel de 550 g chacun et
2 boites de beurre & 125 g chacune. Lesly a 4 ananas 700 g chacune.

3. Quelle serait la masse du sac de Mirabelle si elle n‘avait que 3 boites

de petit pois et 2 ananas ?
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